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1.  ÚVOD: 

 
Sitnoblues Počúvadlo n.o. – založená 27.11.2012 o rozhodnutím Obvodného 
úradu v Banskej Bystrici o registrácii pod číslom OVVS/NO-13/2012 nezisková 
organizácia 
Sídlo:      Počúvadlianske jazero č.16, 969 01 Banská Štiavnica 
IČO:        45739731 
 
Druh všeobecne prospešných služieb 
V zmysle § 2 ods. 2 zák.č. 213/1997 Z.z. v znení neskorších predpisov nezisková 
organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti: 
-  tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt: 
   hlavne organizovanie koncertov a iných kultúrnych podujatí a vystúpení 
-  vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry: 
   hlavne organizovanie športových a turistických podujatí 

 
 
Orgány  neziskovej  organizácie 
 
Členovia správnej rady n.o.: 
 
1. Mgr. Eleonóra Boďová, J. Smreka 3, 841 07  Bratislava – predseda 

2. Ladislav Krnáč, bydlisko: Armádna 9, 911 01 Trenčín - člen. 

3. Matúš  Spodniak, bydlisko:  Sokolovská 2136/9, 934 01 Levice - člen 
 
Revízor n.o.: 
Angela Spodniaková, bydlisko: Sokolovská 2136/9, 934 01 Levice. 
 
Riaditeľ n.o.: 
Peter  Spodniak, bydlisko: Sokolovská 2136/9, 934 01 Levice.                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. PREHĽAD ČINNOSTI V ROKU 2014 
 
Podujatie:                               SITNO BLUES  2014 
Miesto:                                    Počúvadlianske jazero – Banská Štiavnica 
Termín konania:                    26. Júl  2014 
 
Podujatie  Sitno Blues za šesť rokov svojej  existencie sa stalo  neoddeliteľnou 
súčasťou kultúrneho diania v Banskoštiavnickom regióne  a je najväčším kultúrnym 
podujatím na Počúvadlianskom jazere, zároveň  Sitno Blues je jediným podujatím  
v stredoslovenskom kraji, ktoré je zamerané na prezentáciu hudobných diel a 
interpretov, ktorí stáli pri vzniku a podieľali sa na vývoji  československej pop. music. 
Cieľom podujatia  Sitno Blues  je prezentovať hudbu 50-80 tých rokov minulého 
storočia, predstaviť ešte žijúce hudobné legendy a takýmto spôsobom prilákať divákov 
do tejto oblasti a tým podporiť rozvoj turizmu v tomto regióne. Týmto sa Sitno Blues  
diametrálne líši od ostatných festivalov, ktoré sa zameriavajú hlavne na dominantné 
hviezdy súčasnej hudobnej scény. Organizátori  Sitno Blues si uvedomujú, že je ich  
povinnosťou realizovať také podujatie, ktoré je lákadlom  pre milovníkov hudby, 
návštevníkov, ktorí prídu relaxovať na jazero ale aj pre  verejnosť, ktorá túto lokalitu 
navštívi úplne náhodou.  Poznatky z predchádzajúcich ročníkov, organizátorov priviedli 
na myšlienku,  že návštevníci žiadajú niečo viac, nie len pekný hudobný večer, ale aj 
sprievodný  program počas dňa. V rámci príprav  podujatia sme prehodnotili množstvo 
nápadov a variant, ako doplniť hudobné podujatie o sprievodný program.  Väčšina 
nápadov stroskotala na nedostatku finančných prostriedkov a minimálnej možnosti 
získania finančných partnerov, ktorí by podporili Sitno Blues aj doplnkový program.  
Bohužiaľ  Banská Štiavnica a okolie patria medzi oblasti Slovenska, kde prilákať 
finančných partnerov  je priam nemožné. Prípadne, ak  sa aj niekto nájde, vo väčšine 
majú záujem len v tom prípade, že projekt,  im vráti investície okamžite 
s niekoľkonásobným ziskom. Z dôvodu finančnej neistoty sa naše plány rúcali ako 
domčeky z karát, pričom  po šesťročnej existencii vieme, že podujatie má veľký 
potenciál.  Z toho dôvodu nezostávalo organizátorom nič iné, len pracovať s variantom, 
ktorá by bol finančne zvládnuteľný a bolo by možné realizovať ho  v priestore okolo  
jazera. Z toho dôvodu sme oslovili   jednotlivé podnikateľské subjekty pôsobiace 
priamo na jazere a ponúkli im spoluprácu  v rámci realizácie podujatia s tým, že ich 
zariadenia sa stali súčasťou programovej štruktúry podujatia. Organizátori sa rok čo rok 
snažia podujatie zveľaďovať a zvyšovať jeho úroveň. Rok 2014 mal byť znovu 
prekvapením a  Sitno Blues  malo dostať  novú tvár, nie len zmenou technického 
vybavenia,  postavením nového pódia, ale aj celodenným sprievodným podujatím kde 
by svoju tvorbu predviedli  remeselníci, amatérski hudobníci z blízkeho okolia, 
výrobcovia gurmánskych špecialít.  Ani nás neobišli a ani my sme sa nevyhli 
problémom s  nevyspytateľným  počasím v čase príprav podujatia. V našej lokalite 
nemáme možnosť podujatie presunúť do náhradných zastrešených priestorov. 
Jednoducho povedané „ Pár kvapiek dažďa a všetkému je koniec. “   Ísť do 
akéhokoľvek rizika v tomto horskom prostredí je veľkým hazardom.   Obavy z toho, čo 
nás čaká, celý organizačný tím stálo veľa nervov, z predstavy, že podujatie môže byť 
ohrozené. Napriek tomu sme urobili  všetko preto, aby sme divákovi pripravili program 
vysokej kvality a umeleckej hodnoty.  Sprievodné akcie  predvečer podujatia a 
celodenné sprievodné program  dával nádej, že Sitno Blues bude mať pomerne veľkú 
návštevnosť. V podvečerných hodinách sa začalo hudobné predstavenie  ktorému sme 
dali pracovný  názov americký blues  v.s. Slovensko- moravský folklór.  Program 
zahájila hudobná formácia Blues 8, ktorej dve hlavné osobnosti - gitaristi René Lacko 
a Roman Mečiar prezentovali hudbu, ktorá pochádzala z autorskej dielni Blues 
Brothers.  René Lacko ako víťaz medzinárodnej súťaže gitaristov a imitátorov Jimiho 



Hendrixa ponúkol divákovi skutočnú gitarovú show a skladby tohto hudobného 
velikána.  Po tomto vystúpení plnom rytmu, dynamiky a gitarovej equilibristiky, na 
pódium vystúpila srbská bluesovú skupinu Blue Family s americkým hosťom Clay 
Windhamom.  Bolo to famózne vystúpenie hudobníkov, ktorí svoju bluesovú tvorbu už 
predstavili na tých najprestížnejších bluesových a jazzových festivaloch.  Blue Family 
svoje vystúpenie  obohatilo o dvoch hostí. Jedným z nich bola harmonikárka Anna 
Radic, ktorá dnes patrí medzi špičku svetových hráčok na ústnu harmoniku a druhý 
hosť Clay Windham (USA – New Orleans), ponúkol pravý a nenapodobniteľný blues 
z z kolísky bluesu  - New Orleans.  Clay ako básnik, spevák a gitarista v jednej osobe 
bol skutočným hudobným zážitkom. Následne došlo k prestavbe pódia k ďalšiemu 
programu, kde nie len organizátori, ale aj samotní účinkujúci s veľkým očakávaním 
sledovali reakciu, keď moderátor divákov oboznámil s myšlienkou konfrontácie 
amerického bluesu s československým folklórom a na pódiu privítal  jedinečného 
interpreta slovenskej ľudovej piesne  Jána Ambróza s Ľ.H. Borievka.   Prvé tóny 
ľudovej piesne Javorom javorom v podaní Jána Ambróza publikum ocenilo obrovskými 
potleskom a to bolo znamením, že všetky obavy z tejto kombinácie boli zažehnané. 
Pán Ambróz každou svojou piesňou privádzal publikum do varu a asi nebolo diváka, 
ktorý by nebol spieval s ním. Hymnická ľudová pieseň Na kráľovej holi, mala byť 
poslednou piesňou jeho vystúpenia, nestalo sa. Trojnásobný návrat na pódium 
a neustále dožadovanie sa ďalších jeho piesní, bolo dôkazom, že tento experiment 
organizátorom vyšiel a nadmieru obohatil podujatie. Okamžite po vystúpení Jána 
Ambróza si divácku verejnosť zobrala pod krídla českomoravská skupina Čechomor. 
Hit za hitom, pesnička za pesničkou menila priestor amfiteátra na chór, kde diváci 
spievali spolu s kapelou. Fantastickú atmosféru vytvorenú fantasticky sa baviacim 
davom bolo veľmi ťažké ukončiť. No neúprosné nariadenia mesta Banská Štiavnica 
o možnosti realizovať podujatie len do 24.00 hod. diváci nechápali a neustále sa 
dožadovali pokračovania v programe. Nám organizátorom bolo nadmieru ľúto ukončiť 
tento nádherný večer  plný umenia, radosti a spokojnosti. Napriek  obavám z počasia, 
dramaturgickému experimentu v rámci hlavného a  sprievodného programu,  reakcia 
publika a z celkového dopadu môžeme skonštatovať, že šiesty ročník Sitno Blues patril 
medzi tie super ročníky.  
Možno kto nepozná podstatu myšlienky Sitno Blues a možno kto nikdy nebol na Sitno 
Blues, hodí 
rukou a označí toto podujatie za obyčajnú frašku. Samozrejme Sitno Blues sa nemôže 
porovnávať s mega festivalmi, kde sa prezentujú tie najväčšie hviezdy a všetko sa točí 
vo veľkých peniazoch, ale   pre nás organizátorov, ktorí od prvej chvíle zrodu tohto 
podujatia, ktoré vzniklo na holej lúke, bez histórie, bez pompéznej mediálnej reklamy, 
bez finančných mecenášov a s hudobnými žánrami, ktoré nezaručujú tisícovú 
návštevnosť, je veľkým zadosťučinením keď vidíme koľko ľudí s radosťou príde na túto 
udalosť a užíva si ho.  Tešíme sa a sme hrdí na to, akým spôsobom prispieva táto 
udalosť na rozvoji tejto lokality v rámci turizmu , že v čase Sitno Blues ožije blízke 
okolie, zaplnia sa ubytovne, chaty, reštauračné zariadenia, stanový tábor 
a v neposlednom rade máme radosť z toho, že mnohých divákov vrátime v čase do 
doby, kedy sa hrala hudba ich mladosti a dáme im možnosť v bezprostrednom 
kontakte stretnúť svoje muzikantské idoly. Nemôžeme nezdôrazniť ani skutočnosť, že 
Sitno Blues z roka na rok navštevuje stále viac mladých ľudí, ktorí akceptujú našu 
hudobnú ponuku a na prekvapenie práve oni sú tou hnacou silou pri vytváraní tej 
úžasnej atmosféry.  Tento rok podujatie Sitno Blues aj so sprievodným programom 
navštívilo cca 4000 návštevníkov, z toho hudobného podujatia sa zúčastnilo 2500 
platiacich a neplatiacich divákov. Možno opäť by niekto mohol podotknúť, no žiadna 
sláva. Realita, že návštevnosť kultúrnych podujatí ktoré sa konajú v okolitých mestách 
BS,KA,ZH,LV je o pár stovkách divákov a preto pre Sitno Blues je veľký úspech, keď 



návštevnosť je vyššia ako v centrách miest.  Za celým Sitno Blues sa skrýva radosť, 
ochota, ľudskosť, bezprostrednosť a srdiečko. My organizátori s veľkou úctou 
a pokorou ďakujeme  každému človekovi, dobrovoľníkovi, finančnému partnerovi, 
jednoducho každému, kto čo len štipkou pomôže tomuto podujatiu. Zároveň ďakujeme 
za celú divácku verejnosť, za mnohých účinkujúcich, za tých, ktorým Sitno Blues nie je 
ľahostajné  a veríme, že naša snaha bude  prínosom a naďalej budeme plniť ciele, 
ktoré si naša nezisková organizácia predsavzala realizáciou  podujatia Sitno Blues.     
 
 
Termín  vystúpenia  a účasť návštevníkov v roku 2014 

  Dátum       Účinkujúci 

 
26.7.2014 

    BLUES 8 & RENÉ  LACKO                     SK 
    BLUE FAMILY & CLAY WINDHAM         RS/USA 
    JÁN AMBRÓZ + ĽH BORIEVKA             SK 
    ČECHOMOR                                           CZ 

Celková divácka návštevnosť  v roku 2014 cca. 2500 divákov 

História festivalu Sitnoblues: 
Prvý ročník: rok 2009  
Odohraných šesť ročníkov jedinečného festivalu pre milovníkov dobrej muziky v 
nádhernom prostredí  Počúvadlianskeho jazera, pod najvyšším vrchom Štiavnického 
pohoria, pod historickým SITNOM  
Celková návštevnosť od r. 2009  cca 32000 divákov.  
 
 
História festivalu Sitno Blues: 
 
História festivalu Sitnoblues: 
Prvý ročník: rok 2009  
Odohraných šesť ročníkov jedinečného festivalu pre milovníkov dobrej muziky v 
nádhernom prostredí  Počúvadlianskeho jazera, pod najvyšším vrchom Štiavnického 
pohoria, pod historickým SITNOM  
Celková návštevnosť od r. 2009  cca 32000 divákov.  
 
Od r. 2009 účinkovali: 
Vladimír Mišík & Etc,  Radim Hladík & Blue Effect,  Michal  Prokop,  Luboš Andršt,  
Buty,  Čechomor,  Vidiek,  Pavol Hammel & Prúdy,  Peter Lipa,  Wabi Daněk,  Fešáci,  
Pavel Dobeš, Allan Mikušek, Peter Nagy & Indigo, Sean Carney band (USA), Dani 
Robinson & Stonefree experience (USA), Hot Chicken (F), Crazy Hambones (UK/D), 
Blue Family (RS), Raphael Wressing (AT), Peter Cmorík & Blus Band, Blues 8, René 
Lacko & Downtown, Peter Bonzo Radványi, The Resonátors, Matěj Ptaszek, ZVA 12-
28 band, Lojzo, Bukasový masív, Polemic, Erich Boboš Procházka, Duro Dura Turtev, 
Ján Litecký Šveda, Petra Bornerová band, Marcel Flemr Band,  Clay Windham (USA), 
Zuzana Suchánková band, Ľuboš Beňa, DBlues band a iní. 
    
 
 
 
 
                                     
 
 



3. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
 
Ročná účtovná závierka bola schválená na 3. zasadnutí správnej rady neziskovej 
organizácie dňa  22.11.2013 
Vzhľadom na rozsah účtovaných položiek, audit nebol vykonaný. 
 
 
4. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV VRÁTANE PREHĽADU   
    ROZSAHU PRÍJMOV V  ČLENENÍ PODĽA ZDROJOV (€) 

 
 
 

 

5. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE (€) 
 
 
 Majetok                                                                             3.734,89 
    - peniaze                                                                           489,24 
    - bankové účty                                                               3.245,65 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

 

 

Príjmy:                                                                            15.037,89 
   - z dotácie                                                                     7.000,00 
   - z podielu zaplatenej dane z príjmov                           2.237,89 
   - z poskytovania služieb                                               1.000,00 
  -  z organizovania podujatia                                          4.600,00 
  -  z majetku                                                                           0,00   
  -  ostatné                                                                          200,00     
 
 Výdavky                                                                        12.014,16 
  -  služby                                                                         1.000,00 
  -  prevádzková réžia                                                      1.664,16 
  -  ostatné                                                                       9.350,00  
 
 Rozdiel príjmov a výdavkov                                           3.023,73 
 
 Záväzky                                                                                  0,00  
 
 

  

 



PRÍLOHY: 

Výkaz o majetku a záväzkoch 
Výkaz o príjmoch a výdavkoch 
Fotodokumentácia o činnosti n.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 



 



Fotodokumentácia   Sitno Blues 2014     

 



Účinkujúci 2014:     BLUES 8 

 



 

Blue Family & Clay Windham 

 

 



Ján Ambróz – ĽH Borievka 

 

 

 



Čechomor 

 

 

 



Sprievodné podujatie:  

 

 



 

 

 



 

 



 

Veľká  časť  návštevníkov  trávila  čas čakania na koncerty kúpaním v jazere  

 



 

Atmosféra  podujatia 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


